

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT

**PROCÈS-VERBAL** de la séance ordinaire du conseil d'établissement de l'école Saint-Bernard, tenue au 74, rue Glen, Granby, **le mercredi 10 octobre 2018 à 18 h 30.**

**1.0 OUVERTURE DE L'ASSEMBLÉE ET VÉRIFICATION DU QUORUM**

**Sont présents :**

Madame Marie-Claude D.-Roy	Parent, déléguée au comité de parents
Madame Georgette Umutoni	Parent
Monsieur Daniel Laliberté	Parent
Madame Mélissa Lemennais	Parent
Monsieur Martin Bouthiette	Parent, substitut
Madame Suzie Boulet	Enseignante
Madame Judith Desranleau	Enseignante
Madame Line Lussier	Enseignante
Madame Josée Bourdeau	Enseignante
Madame Karine Pelletier	Technicienne service de garde

**Sont absents :**

Madame Mia Sirhan-Roux	Parent
------------------------	--------

**Formant quorum**

Monsieur François Allard	Directeur
--------------------------	-----------

**2.0 PRÉSENTATION DES MEMBRES**

Tout le monde se présente à tour de rôle.

**3.0 LECTURE ET ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR**

L'ordre du jour est accepté tel que présenté.

Madame Marie-Claude D.-Roy propose. Judith Desranleau appuie.

Adopté à l'unanimité

**4.0 ÉLECTION D'UN (E) PRÉSIDENT (E) AU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT**

M. Martin Bouthiette propose Madame Marie-Claude D.-Roy.

Madame Karine Pelletier appuie.

Adopté à l'unanimité

22CE-1819-001

22CE-1819-002

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT

22CE-1819-003

**5.0 NOMINATION D'UN OU D'UNE SECRÉTAIRE**

Karine Pelletier est proposée pour être secrétaire du CÉ en alternance avec Martin Bouthiette.

Madame Suzie Boulet propose. Madame Georgette Umutoni appuie.

Adopté à l'unanimité

22CE-1819-004

**6.0 ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 6 JUIN 2018 ET SUIVIS**

Madame Line Lussier propose. Madame Josée Bourdeau appuie.

Adopté à l'unanimité

**7.0 PAROLE AU PUBLIC**

**8.0 DÉCLARATION D'INTÉRÊTS**

Toutes les personnes présentes ont complété le formulaire.

22CE-1819-005

**9.0 PROPOSITION D'UN MEMBRE DE LA COMMUNAUTÉ**

Madame Karine Pelletier propose madame Christine Plante.

Monsieur Daniel Laliberté appuie.

Adopté à l'unanimité

22CE-1819-006

**10.0 RÈGLES DE RÉGIE INTERNE ET FONCTIONNEMENT DU CE**

Il est proposé d'aviser une seule personne lors d'absence dans le but de centraliser l'information. Comme la secrétaire est celle qui envoie la convocation, ce sera celle qui sera informée et qui sera en charge d'informer le substitut du besoin de sa présence.

Madame Mélissa Lemennais propose. Madame Marie-Claude D.-Roy appuie.

Adopté à l'unanimité

22CE-1819-007

**11.0 ÉTABLISSEMENT D'UN CALENDRIER DES SÉANCES**

Madame Line Lussier propose. Monsieur Martin Bouthiette appuie.

Adopté à l'unanimité

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT

22CE-1819-008

**12.0 BUDGET DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT 2018-2019**

Il est proposé que le budget du CÉ pour l'année 2018-2019 soit utilisé pour offrir des connexions webinaires aux parents intéressés aux séances d'informations données par la fédération des comités de parents et pour l'achat de collations.

Madame Georgette Umutoni propose. Madame Josée Bourdeau appuie.

Adopté à l'unanimité

**13.0 ACTIVITÉS PRÉAPPROUVÉES**

Monsieur Allard demande une approbation officielle pour les deux activités qui ont été ajoutées : randonnée au mont Giroux et cliniques de tennis offerte par Tennis Granby.

Monsieur François Allard demande l'autorisation d'approuver des activités éducatives non prévue. Tous les membres du conseil d'établissement recevront l'information et l'activité pourra être vécue suite à l'approbation de la majorité. Celle-ci sera approuvée de façon officielle lors de la séance suivante.

22CE-1819-009

Madame Suzie Boulet propose. Monsieur Daniel Laliberté appuie.

Adopté à l'unanimité

**14.0 ENCADREMENT RELATIF À LA TENUE D'ACTIVITÉS ÉDUCATIVES SPONTANÉES**

Le directeur pourra approuver des activités se déroulant durant les heures de classe, à proximité de l'école, de façon sécuritaire et qui n'engendrent pas de coûts. Le directeur devra en faire rapport au conseil d'établissement.

22CE-1819-010

Madame Mélissa Lemennais propose. Madame Karine Pelletier appuie.

Adopté à l'unanimité

**15.0 ACTIVITÉS 2018-2019**

22-CE-1718-011

Monsieur François Allard nous présente les activités choisies par les enseignants et qui ont été présentées et approuvées par les parents.

Des sommes seront versées par le ministère pour réduire une certaine partie des frais chargés aux parents.

Madame Line Lussier propose. Monsieur Martin Bouthiette appuie.

Madame Marie-Claude D-Roy s'abstient pour ce vote.

## PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT

22CE-1819-012

### **16.0 PROJET ÉDUCATIF**

Monsieur François Allard explique le projet éducatif. Au niveau des enseignants, le mandat a été confié au comité pédagogique. Le directeur invite deux parents ainsi que la technicienne du service de garde à participer à l'élaboration du projet. L'avancement des travaux sera présenté à chaque séance du CÉ.

Les parents de l'école seront consultés via un sondage qui sera fait en février.

### **17.0 ACTIVITÉS PARASCOLAIRES**

Cette année, nous offrirons aux enfants des cours variés tels que le karaté, le yoga et les échecs. L'activité proposée par la ville de Granby n'a pas reçu suffisamment d'inscriptions pour démarrer. Les organisateurs tenteront leur chance à la prochaine session.

Monsieur Daniel Laliberté propose. Madame Josée Bourdeau appuie.

Adopté à l'unanimité

### **18.0 MARCHES DANS LE QUARTIER**

Monsieur Benoit Léveillé demande au CÉ la possibilité d'utiliser la rue Mountain lors des marches dans le quartier. Les marches sont autorisées, mais la circulation sur les artères Mountain et Denison n'est pas permise. On demande à ce que les rues pourvues d'un trottoir soient utilisées.

### **19.0 RETOUR SUR L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE**

Il fut demandé si le temps du dîner est suffisant pour les enfants. La direction s'en assurera.

### **20.0 INFORMATIONS DE LA DIRECTION**

Pratique d'évacuation : Celle-ci s'est bien déroulée.

Il a été conseillé de diminuer le nombre d'emplacements de rassemblement et de diminuer le son de l'alarme.

Force 4 : Le lancement a eu lieu le 17 septembre dernier. Une première activité (Défi Hula Hoop) a été vécue la semaine dernière. La semaine prochaine un tournoi de ballon chasseur est prévu. Une marche dans le quartier aura lieu le 31 octobre prochain, en plus de la sortie à la montagne le 12 octobre.

OPP : Des membres sont venus décorer l'école pour l'Halloween. Cela met beaucoup de vie dans l'école. Merci aux parents qui ont choisi de s'impliquer.

Photos scolaires : La prise est prévue demain le 11 octobre. Malheureusement, il se pourrait que les photos extérieures ne puissent pas avoir lieu.

Première communication aux parents : l'envoi se fera le 12 octobre.

PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT

Formation pour les membres du CÉ : Cette formation aura lieu le 22 octobre; celle-ci est offerte à tous les membres intéressés.

**21.0 MOT DE LA DÉLÉGUÉE AU COMITÉ DE PARENTS**

Première réunion de présentation. Peu d'information à transmettre. Les élections pour les postes particuliers auront lieu demain le 11 octobre.

**22.0 MOT DU SERVICE DE GARDE**

La rentrée est finalement terminée du côté du service de garde ! Suite à l'arrivée et au départ de plusieurs élèves et éducatrices, tout le monde connaît maintenant ses tâches et les routines sont bien installées. Suite à la semaine de validation qui a eu lieu du 24 au 28 septembre dernier, nous avons officiellement 203 réguliers et 83 sporadiques. Nous passons donc dans la catégorie des gros services de garde ce qui nous apportera des budgets supplémentaires, ce qui nous permettra d'avoir plus d'aide sur le terrain.

Madame Marie-Claude s'informe de la poursuite de l'implantation d'Amisgest et sur la continuité du système de porte à puces.

**23.0 CORRESPONDANCE**

Aucune

**24.0 QUESTIONS À L'ÉTUDE**

**24.0 LEVÉE DE LA SÉANCE**

Levée de l'assemblée à 19h53.

Madame Judith Desranleau propose. Madame Mélissa Lemennais appuie.

Adopté à l'unanimité

\_\_\_\_\_  
Présidente

\_\_\_\_\_  
Directeur

22CE-1819-013

	PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL D'ÉTABLISSEMENT